



有“福”同享，有“彩”同乐



宁波市福彩 即开票年销量 突破2亿元大关

时隔4年之后，宁波市福彩即开票年销量再度突破2亿元大关！截至2020年12月23日，宁波市累计销售福彩即开票2.01亿元，较去年同比增长15.36%，为社会筹集福彩公益金4037万元。

2020年，宁波市福彩中心克服疫情带来的不利影响，不断加强自身建设、精准把控市场脉搏，逆势而上实现销量破局。通过进一步优化自身供应体系，实现了24小时之内送票到

站；同时落实管理员督导机制，以大数据、视频资料、定期及不定期巡访等方式，实时掌握代销点的宣传、展示及销售情况，及时为销量不佳的代销点提供专业指导；引导行业良性竞争机制，鼓励各代销点互相协作，巩固市场占有率。

宁波市福彩中心坚守安全底线，紧跟市场节奏，做好即开票夏季促销、即开票“超给力”两场大型促销活动，通过开展营销培训、提高宣传精度、明确活

动目标、制定激励机制的方式，实现了实际销售额大幅超过目标值，多项销售数据列全省第一的活动效果，得到了巨大的市场正面反馈。

宁波市福彩中心以公益为准绳，在销售、宣传活动中倡导多人少买、理性购彩，坚决抵制未成年人购彩。新的一年，宁波市福彩中心将不忘公益初心，争取为福彩公益事业做出新的贡献。

陌生人一句话提醒 多花10元 换来2137万元

12月17日，双色球2020128期开出14注一等奖，单注奖金605.5万元。其中河北正定小商品市场31路公交终点站13110446福彩站中出2注，由于中奖彩票是2倍5注单式票，符合特别奖派奖条件，在分享特别奖的基础上，两注一等奖奖金合计达到2137万元。2137万元大奖得主创今年双色球12亿元派奖期间河北省单人中奖最高纪录。

第二天上午，一老一少两位男士来到河北省福彩中心兑奖大厅，其中年过六十的长者正是2137万大奖得主。老先生表示，他在小商品市场附近经营着一家门店，没事的时候就会去附近的彩票站买上几注彩票，至今已经有六七年光景。“昨天坐在店里玩手机，突然想起来还没买双色球彩票，急忙起身往彩票店赶。到了那里，选了5注号码。正巧旁边有几位年轻人也在买双色球，其中一位说，双色球正在派奖，单张满20元就能参加活动，加倍投注的话如果中一等奖还能中特别奖。我一听就动了心，干脆随大流，跟着人家也加倍！多亏听了人家的话，多得了1注一等奖外加两注特别奖，加起来1500多万！”老先生开心地说了。

第二天一早，老先生到街上遛弯，正好看到彩票站开门了，就走进去让销售员看看昨天买的彩票有没有中奖。彩票一放进机器，显示屏上出现了一长串数字！销售员告诉他，他不但中了2注一等奖，还有2注特别奖、2注五等奖、6注六等奖，奖金加起来超过了2137万！老先生一听吓了一跳，急忙打电话叫来儿子，立马开车去石家庄领奖！

扣除20%的税金后，老先生拿到了1709万元奖金。至于奖金的用途，老先生已经安排好了：“今年生意特别冷清，买设备的几百万元贷款还没还上，此外还得贷款发工资。工人的工资不能拖，拖欠了不但没人干活，还会坏了名声。这么多贷款压在身上，都快愁死了。有了这1700多万元，可以还上贷款，浑身轻快多了。”

拿到1709万元现金支票，老先生说了这样一句话：“回去后我给大伙好好宣传宣传，鼓励大家都参与进来。买彩票花不了几个钱，不光有希望中大奖，还能为社会福利事业做好事，真的是一举两得！”

幸运彩友中福彩“快乐8” 31万元大奖

上市近2个月的福彩“快乐8”游戏，又为宁波彩友送来了好运。2020年12月21日，福彩“快乐8”318000元大奖获得者刘先生（化名）现身宁波市福彩中心，领走了属于他的好运。

在办理兑奖手续的过程中，刘先生喜形于色，一连说了好几个没想到。据了解，刘先生是位福利彩票的资深爱好者，十余年的购彩生涯里，尝试过所有的福利彩票玩法，最喜欢的还是“双色球”、“东方6+1”这种乐透型游戏。“快乐8”游戏上市后，刘先生试着买了几次后觉得可玩性不错，便经常会在购买“双色球”时也买上一张

“快乐8”。“这游戏玩法多样，选号机制趣味十足，十分适合我。”从这一番话里，看得出“快乐8”游戏深受刘先生的喜爱。

12月17日，刘先生照常前往代销点购彩，在照常买完“双色球”彩票后，他又买下了这张“快乐8”彩票。“号码全是我自己选的，凭感觉选出来了。”刘先生表示，当时自己也没有多做考虑，但想不到的是，这张面值为20元的选九复试票为他带来了人生中的第一个大奖。

“第二天我查了开奖号码，一核对，发现中奖了。”刘先生笑着说，在核对了很多遍确定自己中奖后，他十分开心，赶紧与家人分享了中奖的喜悦。



关于2020年 福彩双色球游戏 派奖活动结束的公告

根据2020年福彩双色球游戏派奖活动规则，2020年双色球派奖一等奖特别奖、一等奖普惠奖至第2020130期(12月22日晚开奖)派送完毕，2020年双色球派奖活动已全部结束。

感谢广大购彩者对中国福利彩票的支持。

特此公告。

中国福利彩票发行管理中心
2020年12月25日